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Срок уплаты имущественных налогов истек.
01 ноября 2013 года истек срок уплаты имущественных налогов с физических лиц. Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области провела широкую информационную компанию по исчислению и уплате налога на землю, налога на имущество, транспортного налога. Заблаговременно, т.е. в мае, налогоплательщикам были направлены уведомления на уплату имущественных налогов за 2012 год. Это позволило избежать  ажиотажа, налогоплательщики в спокойной обстановке, при необходимости, могли получить у специалистов налоговой инспекции  более детальное разъяснение  порядка начисления налогов, представить документы на получение льгот, в случаи допущенных при начислении налогов неточностей и ошибок  получить новые извещения с учетом перерасчетов. Для создания более благоприятных условий налогоплательщикам и прежде всего для  работающего населения за две недели перед сроком уплаты  были продлены часы работы и организован прием по субботам, кроме того 25-26 октября была проведена акция «Дни открытых дверей». За эти дни  налоговую инспекцию посетило 448 человек, данное мероприятие проходило не только в центральном офисе, но и  на рабочих местах в п. Хотынец и п. Кромы, где было принято соответственно около 150 и более 100  налогоплательщиков. Организация «Дней открытых дверей» у населения вызвало большое одобрение,  т.к. многие в связи с занятостью откладывали визит в инспекцию до последнего.

 Сотрудники инспекции, принимавшие участие в проведении данной акции информировали посетителей об интернет-сервисах сайта ФНС России и Сайта Управления ФНС России по Орловской области www.r57.nalog.ru, предназначенных для помощи физическим лицам: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»,  «Имущественные налоги: ставки и льготы», «Заплати налоги». Данные сервисы позволяют получить актуальную информацию о состоянии расчетов с бюджетом, распечатать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплатить налоговую задолженность, оперативно узнать о принятых органами местного самоуправления нормативных  правовых актах по установлению налоговых ставок и льгот. На гостевом компьютере всем желающим  инспектора продемонстрировали функциональные возможности данных сервисов и оказали практическую помощь в приобретении навыков по пользованию  интернет-сервисами.  Более 70% посетителей по достоинству оценили электронные услуги и стали пользователями Интернет-сервиса: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
В текущем году граждане более активно рассчитываются по имущественным обязательствам  и в настоящее время более 75% жителей администрируемых  районов уже уплатили налоги.  Благодарим  налогоплательщиков, которые добросовестно отнеслись к исполнению своих обязанностей и своевременно позаботились об оплате  земельного, транспортного налогов и налога на имущество. 
Искренне надеемся, что те налогоплательщики, которые еще не уплатили налоги, в ближайшее время исполнят  свой гражданский долг. 
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