Подводим итоги декларационной кампании.
   Декларационная кампания завершена. 30 апреля истек срок подачи деклараций ф.3-НДФЛ за 2012г для лиц, обязанных отчитаться о своих доходах.

   Всего в МРИ ФНС России №8 по Орловской области поступило на указанную дату 4387 деклараций, из них  доход в размере:

- от 1 млн. руб.  до 10 млн. руб.  заявлен в 154 декларациях,

- от 10 млн. руб до 100 млн. руб. заявлен в 14 декларациях,

- от 100 млн. руб до 500 млн. руб. заявлен в 1 декларации.

- свыше 500 млн. руб  заявлен в 1 декларации. 

   Сумма налога к уплате в бюджет по декларациям составила 10150,0 тыс. руб., и должна быть уплачена налогоплательщиками самостоятельно не позднее 15июля 2013г.

    Также стоит напомнить, что несвоевременное представление декларации является нарушение налогового  законодательства, за которое предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере 5% процентов неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

   Физические лица, которые имеют право представлять декларации до конца текущего года,   также  активизировались в период декларационной кампании и представили 3723  декларации, в которых заявлен имущественный, социальный и стандартный налоговые вычеты. 

   Так, стандартные налоговые вычеты заявлены в 1227 декларациях на общую сумму 25313,7 тыс. руб, социальные налоговые вычеты заявлены в 578 декларациях на общую сумму 18788,4 тыс. руб., имущественные налоговые вычеты заявлены в 1918 декларациях на общую сумму 355023 тыс.  руб.

   Сумма налога к возврату из бюджета по указанным  декларациям составила 46115,0 тыс. руб.
   Обращаем внимание  граждан, которые желают получить налоговый вычет, срок обращения в налоговую инспекцию не ограничивается последним днем апреля. Декларацию на возмещение уплаченного ранее НДФЛ можно представить в налоговый орган по месту жительства в течение всего года.
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