Уважаемые налогоплательщики!

 Межрайонная инспекция ФНС России №8 по Орловской области сообщает следующее.

В соответствии с действующим законодательством обязанность по уплате налогов физическими лицами возникает с момента получения налогового уведомления. В срок до 1 июня 2013 года Инспекцией будет направлено 90 тысячи заказных писем в адрес налогоплательщиков -физических лиц, содержащих единые налоговые уведомления об уплате в срок до 01.11.2013 года  транспортного налога, налога на землю и имущество.  Направленные налоговым органом по почте заказным письмом документы, считаются полученным по истечении шести дней с даты направления заказного письма.

Организация и порядок оказания услуг почтовой связи в регулируются  Федеральным законом от 17.07.1999 N 176-ФЗ "О почтовой связи".
В силу ст. 4 вышеуказанного закона  порядок оказания услуг почтовой связи регулируется  Правилами оказания услуг почтовой связи, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 15.04.2005 N 221 (далее - Правила).

Правилами оказания услуг почтовой связи установлено, что заказная корреспонденция доставляется в соответствии с указанными на них адресами или выдаются в объектах почтовой связи. Извещения о  почтовых отправлениях опускаются в почтовые ящики в соответствии с указанными на них адресами (п. 33 Правил). При неявке адресата за почтовым отправлением в течение пяти рабочих дней после доставки первичного извещения ему доставляется и вручается под расписку вторичное извещение. Почтовые отправления при невозможности их вручения адресатам (их законным представителям) хранятся в объектах почтовой связи в течение месяца (п. 35 Правил). 

Инспекция предупреждает Вас о том, что если Вы не получили налоговое уведомление до 01 июля 2013 года, Вам следует незамедлительно обратиться либо в почтовое отделение по месту регистрации, либо в налоговый орган. Большой объем работы почтовой службы по доставке заказной корреспонденции может привести к тому, что не оплаченные в установленные законодательством сроки налоги будут взысканы в принудительном порядке через мировые суды и отделы судебных приставов. А это в свою очередь повлечет за собой дополнительные расходы на госпошлину и издержки судебных приставов-исполнителей.
