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Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области просит размещать на официальном сайте районной администрации информацию о функционировании на сайте ФНС России  Интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», расширение его возможностей и порядке регистрации.

Несмотря на то, что срок уплаты имущественных налогов для физических лиц за 2012 год наступит только 1 ноября 2013 года, сотрудники инспекции уже ведут активную кампанию по рассылке единых налоговых уведомлений, в которых отражена информация сразу по трем налогам: транспортному, земельному и налогу на имущество.

Получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, оплачивать налоги и обращаться в налоговый орган через Интернет, в том числе по вопросу уточнения и пересчета сумм начисленных имущественных налогов, не выходя из своего дома, могут пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru   или на официальном сайте УФНС России по Орловской области www.r57.nalog.ru. 

На конец мая в Межрайонную ИФНС России №8 по Орловской области для регистрации в данном сервисе  обратилось более двух тысяч человек. Зарегистрировавшиеся граждане имеют возможность получить  налоговые документы еще и в электронном виде, поэтому можно не ждать почтовых отправлений, а распечатать налоговые уведомления и квитанции для оплаты имущественных налогов воспользовавшись данным сервисом.
        Доступ к  «Личному кабинету» позволяет налогоплательщику контролировать начисления и оплату налогов, оперативно погашать возникшую налоговую задолженность, скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц, отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций №3-НДФЛ и многое другое. Новой функцией  сервиса стала недавно открывшаяся возможность для физических лиц ознакомиться со сведениями о своих персональных данных, имеющихся в Едином государственном реестре налогоплательщиков. Кроме того, новая версия интерактивного «Личного кабинета» предоставляет возможность воспользоваться онлайн-сервисом «Подача заявления физического лица о постановке на учет» через соответствующую ссылку, если налогоплательщику необходимо получить новое свидетельство о постановке на учет с уточненными данными.
Поскольку сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица» содержит данные, составляющие налоговую тайну, в целях Вашей безопасности для подключения к сервису необходимо получить реквизиты доступа (пароль и логин).


Для получения доступа к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» можно обратиться в любую налоговую инспекцию с заявлением (или заполнить его в налоговом органе), паспортом и ИНН. Помимо этого, в сервисе предусмотрена возможность подачи заявления на подключение к услуге через Интернет для последующей регистрации при личной явке.

Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области предлагает всем налогоплательщикам подать заявления для регистрации в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и пользоваться услугами данного сервиса с целью экономии своего личного времени, сокращения визитов в  налоговую инспекцию.

Благодарим за сотрудничество.
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