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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Выбираем льготы или компенсацию

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области напоминает федеральным льготникам, что последний день подачи заявления об отказе от набора социальных услуг (или о предоставлении набора социальных услуг) на 2014 год - 30 сентября 2013 года. 

Заявление на отказ от набора соцуслуг (НСУ) могут подать федеральные льготники (инвалиды, участники и инвалиды Великой Отечественной войны, дети-инвалиды и т.д.), ставшие таковыми после 1 октября 2012 года. А также те, кто стал льготниками раньше и получал НСУ, но теперь хотел бы вместо соцпакета получать денежную компенсацию. 
Тем, кто ранее уже подавал заявление об отказе от НСУ, снова подавать его не нужно: действие заявления продлевается автоматически.
Если же льготник решил, что ему выгоднее получать набор соцуслуг, а не деньги, он тоже должен подать соответствующее заявление до 1 октября.
Заявление в управление Пенсионного фонда по месту жительства льготник может подать лично, выслать по почте (подпись должен заверить нотариус) или через своего представителя (у которого должна быть нотариально заверенная доверенность). 
Набор соцуслуг включает в себя:

- обеспечение льготника по медстандартам лекарствами по рецептам врача (фельдшера), необходимыми медицинскими изделиями, а детей-инвалидов - еще и необходимыми специальными продуктами питания,

- предоставление при наличии медпоказаний путевки на санаторно-курортное лечение,

- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также (к месту лечения и обратно) - на междугороднем транспорте.
Стоимость НСУ составляет 839,65 рублей. 

Важно! В соответствии с действующим законодательством ежегодная подача заявления необязательна. Обращаться в Пенсионный фонд необходимо только при изменении ранее принятого решения.
Жители г. Орла и Орловского района для подачи заявления об отказе от НСУ или получении НСУ в натуральном виде, могут записаться на прием в клиентскую службу Управления ПФР заранее по телефону 63-37-41

