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	Пресс-релиз


Фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии в повышенном размере.

В настоящее время трудовая пенсия по старости состоит из двух частей – из страховой части  и накопительной части. Следует отметить, что фиксированный базовый размер является составной частью страховой части трудовой пенсии по старости и устанавливается в твердом размере.

Лицам, которые достигли 80-летнего возраста или которым установлена 1 группа инвалидности – фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии по старости  устанавливается в повышенном размере.

В настоящее время фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии по старости составляет 3 278 руб. 59 коп.

У инвалидов первой группы и у лиц, достигших 80 - летнего возраста, фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии по старости составляет 6 557 руб. 19 коп. 

При достижении инвалидом 1 группы 80-летнего возраста базовый размер страховой части трудовой пенсии останется прежним, т.к. двойного увеличения фиксированного размера страховой части пенсии законодательством не предусмотрено.

Гражданам, которые достигли 80 - летнего возраста повышенный фиксированный базовый размер страховой части трудовой  пенсии по старости устанавливается со дня достижения гражданином 80 – летнего возраста.

При установлении 1 группы инвалидности повышенный фиксированный базовый размер страховой части  трудовой  пенсии по старости устанавливается со дня установления 1 группы инвалидности.

Обращаем внимание, что получателям трудовой пенсии из вышеуказанных категорий лиц обращаться в территориальные управления Пенсионного фонда с заявлением об установлении повышенного фиксированного базового размера страховой части пенсии не требуется, т.к. данная выплата устанавливается по имеющимся в Пенсионном фонде сведениям. 













