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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Более 17 тысяч орловцев вступили в Программу государственного софинансирования пенсий за пять лет.
30 сентября завершился прием заявлений от граждан, желающих увеличить свою пенсию. Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области подвело некоторые итоги реализации Программы государственного софинансирования пенсии за 5 лет.

С октября 2008 года на территории Орловской области участниками программы стали 17 200 человек. В общей сложности за все время действия Программы орловцы внесли в счёт своих будущих пенсий 81,3 млн. рублей. Примечательно, что рекордное количество вступивших – 4568 человек - приходится именно на последний месяц подачи заявлений. 

Наиболее активными участниками программы являются городские жители (70%). Среди желающих увеличить свою пенсию больше всего мужчин и женщин в возрасте 30-50 лет.
- Программа не закончена, - напоминает начальник отдела организации персонифицированного учета Наталья Михайловна Москвитина. – Завершен этап приема заявлений. В 2013 году и последующие годы граждане, вступившие в Программу софинансирования, могут делать личные взносы на накопительную часть пенсии. Государство продолжит ежегодно софинансировать личные взносы каждого участника Программы в пределах от 2000 до 12000 рублей в год в течение 10 лет с момента уплаты первого взноса. Граждане вправе сами определять и менять размер своих взносов, а также прекратить или возобновить выплаты в любое удобное время. Средства государственного софинансирования отражаются на индивидуальном лицевом счете гражданина в Пенсионном фонде Российской Федерации.

