Если ты сдаешь квартиру - свой доход задекларируй!
     Декларационная кампания 2013 года началась 1 января. Управление ФНС России по Орловской области напоминает арендодателям- физическим лицам, сдающим свои квартиры, комнаты, гаражи и нежилые помещения в аренду о необходимости отчитаться о своих доходах и уплатить в бюджет 13% от суммы полученного дохода. 

        Услуги арендодателей традиционно пользуются большим спросом, и хотя не существует официальной статистики о их количестве, судя по многочисленным объявлениям в газетах и в интернете – их немало. Но зачастую арендодатели -физические лица просто не знают о своей обязанности декларировать доходы, полученные от сдачи недвижимости. 

        Для того, чтобы не оказаться в неприятной ситуации и не иметь проблем, гражданам-арендодателям необходимо либо зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя и отчитываться по итогам календарного года в статусе индивидуального предпринимателя на соответствующей системе налогообложения, либо учитывать доходы от сдачи имущества в наем в качестве дополнительных при самостоятельной подаче декларации формы 3-НДФЛ.

        Непредставление налогоплательщиком в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации в налоговый орган по месту учета влечет в соответствии со статьей 119 Налогового кодекса Российской Федерации взыскание штрафа в размере 5 процентов неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

        Напоминаем, что отчитаться о своих доходах за 2012 год нужно до 30 апреля 2013 года.
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