Чтобы воспользоваться льготами
 нужно представить документы вовремя.

В соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах налоговые  льготы по земельному и транспортному налогам, а также налогу на имущество физических лиц установлены Налоговым кодексом Российской федерации, Законом Российской Федерации от 09.12.1991г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», Законами субъектов Российской федерации о транспортном налоге и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц.

Согласно статье 12 Налогового кодекса законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации, представительным органам муниципальных образований предоставлено право, устанавливать налоговые льготы, основания и порядок их применения.

 В соответствии с действующим законодательством льготы могут быть предоставлены гражданам при обращении в налоговую инспекцию по месту регистрации объектов собственности и предоставлении документов подтверждающих право на льготу.      При возникновении права на льготу в течение календарного года перерасчет налога производится с месяца, в котором возникло это право.

         В случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы по уплате налогов перерасчет суммы налогов производится не более чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика.
          В настоящее время проводятся дополнительные мероприятия по исчислению транспортного налога, налога на землю и налога на имущество физических лиц.
         В целях своевременного учета налоговых льгот и корректного исчисления налогов за 2012г.  лицам,  не заявившим до настоящего времени льготы, необходимо предоставить до 01.04.2013г. в налоговый орган  документы, подтверждающие право на льготу (и уменьшение налоговый базы по земельному налогу).
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