Идет  декларационная компания!
В налоговых органах области идет ежегодная кампания по приему деклараций о доходах граждан за 2014г.
Как и прежде, обязаны подать декларации индивидуальные предприниматели без образования юридического лица, граждане, занимающиеся частной практикой. Отчитаться о доходах необходимо и в случае, если вы сдаете внаем квартиру ( дом, комнату), а также получили в 2014году другие доходы, при выплате которых НДФЛ не был удержан налоговым агентом, в том числе выигрыши в лотерею,  тотализатор.

Кроме того, если в отчетном периоде вы продали свое имущество, находившееся в собственности менее трех лет, то декларация о полученных доходах подается в обязательном порядке.
В установленном законом порядке вы имеете право на получение имущественных налоговых вычетов по суммам, полученным в налоговом периоде от продажи жилого дома, квартиры, комнаты, включая приватизированные жилые помещения, дачи, садовые домики или земельные участки и доли в указанном имуществе, но не превышающим в целом 1000000 руб. По остальному проданному имуществу за 2014год можно получить вычет по суммам, не превышающим в целом 250000 тыс. руб.
Вышеназванные категории налогоплательщиков обязаны подать  декларацию в срок до 30 апреля 2015 года.

Физические лица вправе в течение года подать налоговую декларацию о доходах за предыдущий год и получить возврат по налогу на доходы физических лиц:

-социальный налоговый вычет на лечение, обучение, благотворительность;

-имущественный налоговый вычет ( в связи с приобретением или строительством жилья);

- профессиональный налоговый вычет по доходам от выполнения работ по договорам гражданско-правового характера, авторским вознаграждениям;

-а также если в течение года налогоплательщику не представлялись или представлялись в меньшем размере стандартные налоговые вычеты.

Хотелось бы обратить внимание налогоплательщиков на следующее. С 1 января 2014 г. в новой редакции изложена ст. 220 НК РФ, регулирующая основания и порядок получения имущественного вычета по НДФЛ.

  С 2014 г. действует положение, согласно которому налогоплательщик, не использовавший при приобретении одного объекта недвижимости всю сумму вычета (в настоящее время - 2000000 руб.), вправе получить остаток в случае покупки (строительства) другого жилья (абз. 2 подп. 1 п. 3 ст. 220 НК РФ)

Обращаем внимание, что положения новой редакции ст. 220 НК РФ применяются к правоотношениям, возникшим после 1 января 2014 г. (п. 2 ст. 2 Федерального закона от 23.07.2013 N 212-ФЗ). Если право на получение имущественного вычета возникло у физлица до указанной даты, то такие правоотношения регулируются нормами Налогового кодекса РФ в редакции, действовавшей до внесения в них изменений, даже если эти отношения не завершены на начало 2014 г.

Инспекция также напоминает, что подать декларацию  о доходах  можно как в центральном офисе по адресу: г. Орел, ул. Герцена, д. 20, так и  через представителей на ТОРМах по следующим адресам:
Дмитровский район:      г.Дмитровск, ул.Советская, д.84а          тел. 8(486-49) 2-22-98

Кромской район               п.Кромы, ул.Советская,д.34                   тел.8(486-43) 2-27-57

Троснянский район         с. Тросна, ул.Советская, д.11                 тел. 4(486-66) 2-17-79

Урицкий район                п.Нарышкино, ул.Ленина, д.107            тел. 8(486-47) 2-11-34

Знаменский район           с.Знаменское, ул.Ленина, д.33А            тел. 8(486-62) 2-12-76

Сосковский район           с.Сосково, ул.Советская, д.20                тел. 8(486-65) 2-13-20

Хотынецкий район         п.Хотынец, ул.Ленина, д.42                    тел.  8(486-42) 2-10-59

Шаблыкинский район    п.Шаблыкино, ул.Ленина,д.21               тел.  8(486-44) 2-16-80
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