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Уважаемые налогоплательщики !
В 2015 году заработал механизм представления плательщиками - импортерами товаров из государств – членов Евразийского экономического союза  заявлений о ввозе товаров и уплате косвенных налогов в электронной форме. 
Данный механизм позволяет экономить время налогоплательщика, а также сократить ресурсы на его обслуживание. 
Известно, что налогоплательщик - импортер одновременно с налоговой декларацией обязан представить заявление о ввозе товаров и уплате косвенных налогов на бумажном носителе (в четырех экземплярах) и в электронном виде, либо заявление в форме электронного документа с электронной (электронно-цифровой) подписью.
В случае представления заявления в электронном виде с электронной (электронно-цифровой) подписью налогоплательщика, он не должен представлять заявление на бумажном носителе. Представление заявления указанным способом осуществляется через оператора электронного документооборота по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) с применением усиленной квалифицированной электронной подписи налогоплательщика.
По результатам проверки электронного заявления налогоплательщику по ТКС незамедлительно формируется сообщение о проставлении отметки налогового органа или уведомление об отказе в проставлении отметки для передачи его по ТКС.
Таким образом, у налогоплательщика отсутствует необходимость личного обращения в налоговый орган с целью получения заявления с проставленными отметками налогового органа, подтверждающими уплату косвенных налогов, для его последующего направления экспортеру.
Пользуйтесь преимуществами электронного документооборота, это быстро, удобно и надежно.




Благодарим за сотрудничество.
Советник государственной гражданской службы
Российской Федерации  1 класса			             	Краличев И.Н.
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