[bookmark: _GoBack]Уведомление  участникам долевой собственности на земельный участок  с кадастровым номером 57:08:0030101:564
 В соответствии со ст. 12.1, ст.14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года  № 101-ФЗ « Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Пенновского сельского поселения Троснянского района Орловской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 57:08:0030101:564, расположенный по адресу: Орловская область, Троснянский район, Пенновское сельское поселение, территория бывшего КСП «Колычевский» о списке невостребованных земельных долей с площадью земельной доли каждого 5,4 га и проведении общего собрания по следующим вопросам:                                                          
 1)Об избрании председателя, секретаря и членов счетной комиссии общего собрания;                             2)Об утверждении списка невостребованных земельных долей КСП «Колычевский»                    Собрание состоится 27 февраля 2023 года по адресу: Троснянский район, пос.Колычевский, здание бывшего ФАП в 11 часов. Регистрация участников собрания: с 10-30 до 10-58.                                      
При себе на общем собрании иметь: документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственников земельных долей также надлежащим образом оформленную доверенность.                                                                                                                                   Инициатор собрания: Глава Пенновского сельского поселения Т.И.Глазкова                                          	СПИСОК  НЕВОСТРЕБОВАННЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ: Барзенкова Екатерина Ивановна, Бабанкова Матрена Егоровна, Чунин Александр Владимирович. Алферова Варвара Федоровна, Долгачев Павел Михайлович, Кузина Прасковья  Михайловна, Ушаков Яков Федорович, Борисов Николай Александрович, Агафонцев Иван Николаевич, Копылков Александр Николаевич, Сереженкова Матрена Ивановна, Куцуева Ирина Ивановна, Морозова Мария Антоновна, Пучков Вениамин Николаевич, Костиков Иван Михайлович, Агафонцева Наталья Петровна, Костиков Семен Михайлович,Коршунов Федор Федорович, Мастрюкова Пелагея Борисовна, Синякова Анастасия Наумовна, Митенкова Анна Андреевна, Цурков Николай Андреевич, Сотникова Антонина Ивановна, Пирогова Татьяна Федоровна, Копылкова Екатерина Федоровна, Шахов Иван Владимирович, Симоткин Федор Павлович, Зазулина Екатерина Ивановна, Симкин Павел Елисеевич, Боева Екатерина Денисовна, Копылкова Мария Ивановна, Чунина Антонина Егоровна                                                                                                                    Со списками можно ознакомиться в администрации Пенновского сельского поселения, Глава сельского поселения Татьяна Ивановна Глазкова. 
Справки по тел. 8 (486 66) 2-64-16.


 
 
          
