Осторожно, мошенники!

[bookmark: Par2]В последнее время увеличилось количество случаев мошенничества на территории Орловской области. Стоит отметить, что у мошенников на вооружении невероятное количество способов для того, чтобы проникнуть в чужую квартиру и заставить хозяев отдать деньги. А в век высоких технологий многие афёры запросто проворачиваются по телефону.
Больше всего людей старшего возраста занимает проблема здоровья, и мошенники тут как тут – с «чудо-лекарствами», изготовленными в подвалах, или с вполне легальной аппаратурой, но по невероятно завышенной цене.
Такие аппараты фирмы приобретают у производителя по 1 тысяче рублей за штуку, а реализовывают за 5-7 тысяч рублей. В самой перепродаже криминала нет, криминален способ торговли. Дистрибьюторы собирают жителей подъездов и сообщают им, что действуют от социальных служб или Пенсионного фонда РФ в рамках госпрограммы. Они предлагали «чудо-аппарат», который якобы лечит от всего, и стоит от 15 тысяч рублей, а пенсионеры могут приобрести его по льготной цене.
Бывает, что мошенники предлагают купить мёд якобы с собственной пасеки и для достоверности придумывают разные истории. Так, имел место случай, когда преступница звонила в двери и рассказывала, что принесла на продажу мёд для Кати, которая живёт в одной из соседних квартир, но той не оказалось дома. У одной из пенсионерок на самом деле была соседка Катя, поэтому она согласилась на предложение незнакомки оставить мёд у себя и даже отдать за товар 5 тыс. рублей, надеясь, что соседка ей деньги вернёт. Естественно, вместо меда в банках оказался сироп.
Жулики могут заявиться с проверкой электросчётчика, газовой плиты, батарей, пересчитать квартплату и под многими другими предлогами. Почему-то граждане забывают, что о своих визитах коммунальные службы обязаны предварительно сообщать, а их сотрудники по приходу должны показать удостоверение. Бывали случаи, когда такие мошенники предлагали гражданам получить какую-либо компенсацию и передавали фальшивые купюры, надеясь получить сдачу настоящими, но чаще всего, увидев, где у пенсионера хранятся деньги, они их незаметно похищают.
Не впускайте в дом посторонних людей, не верьте звонящим по телефону неизвестным личностям, не торопитесь открывать кошелёк, не проверив обстоятельства основательно. В случае совершения в отношении Вас противоправных действий незамедлительно звоните в органы полиции. 
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