Что грозит за уклонение от призыва на военную службу

Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы влечет уголовную ответственность, предусмотренную ч. 1 ст. 328 УК РФ.
Уголовная ответственность наступает независимо от того, уклонялся ли призывник только от очередного призыва на военную службу или имел цель совсем избежать несения военной службы по призыву.
Способы уклонения призывниками избираются самые разнообразные. Это не только неявка без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или в военный комиссариат для отправки к месту прохождения военной службы.
Часто призывники под видом перемены места жительства скрываются от получения повесток и от сотрудников полиции, а родственники делают вид, что не знают о месте их жительства и не могут передать повестки.
Нередки случаи, когда призывники используют такие обманные формы уклонения, как симуляция болезни, причинение вреда своему здоровью (членовредительство), подлог документов и т.д. Причем подделка или использование поддельных документов в целях уклонения от прохождения военной службы влечет дополнительную ответственность по ст. 327 УК РФ.
В настоящее время уклонение от призыва на военную службу карается штрафом до 200 тысяч рублей или же штрафом в размере заработной платы или иного дохода, полученного за период до 18 месяцев, или же принудительными работами до двух лет, арестом на срок до 6 месяцев, либо лишением свободы до 2 лет.

