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Об отчете главы сельского поселения о 
проделанной работе за 2023 год
 	Принято на 43   заседании Пенновского сельского
 Совета народных депутатов

   Заслушав отчёт главы Пенновского  сельского поселения о работе за 2023 год, Пенновский  сельский Совет народных депутатов   РЕШИЛ:
         1. Отчёт о работе главы сельского поселения принять к сведению.
         2 . Работу администрации Пенновского  сельского поселения признать удовлетворительной.
         
Глава сельского поселения                                                                              Т.И.Глазкова

















Отчет главы  Пенновского  сельского поселения за 2023 год.
Основные усилия администрации в 2023 году были направлены  на повышение эффективности работы органов местного самоуправления. И сегодня, подводя итоги уходящего года, нужно отметить,  что в 2023      году произошел ряд значимых общественно-политических событий, в которых жители поселения приняли самое активное участие.  В сентябре прошлого года жители нашего поселения проявили свою гражданскую позицию, приняв участие в выборах Губернатора Орловской области.    
Бюджет
Для решения насущных задач, нам приходится исходить из своих финансовых возможностей. Поэтому увеличение собственной доходной части бюджета, вхождение в областные и федеральные программы было и остаётся для администрации поселения  первостепенным. Для пополнения  казны принимались дополнительные меры по снижению недоимки и проведении индивидуальной работы с неплательщиками. 
Доходы бюджета Пенновского сельского поселения за 2023 год составили       3007,5     тыс. рублей или    90,7 % к годовому плану.    По сравнению с прошлым годом объем доходов бюджета увеличился на  456,6 тыс. рублей.    Собственные доходы составили          1385,8 тыс. рублей, или 85,1%  к годовому плану.  По сравнению с прошлым годом объем собственных доходов увеличился на 143,5 тыс. рублей. В структуре доходов доля налоговых и неналоговых доходов составила  46,1 % от общего объема. В основном это поступления от уплаты налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц, земельного налога, аренда и продажа земельных участков.
 Исполнение Решения о бюджете в 2023 году осуществлялось посредством реализации программного подхода к управлению бюджетными расходами на основе муниципальных программ Пенновского  сельского поселения. Общая сумма расходов в рамках реализации муниципальных программ сельского поселения за 2023 год составила 3052,67 тыс. рублей в том числе за счет средств федерального бюджета 81,1  тыс. рублей, областного бюджета              1540,62 тыс.рублей, местного бюджета  1430,95 тыс. рублей. Расходы бюджета Пенновского сельского поселения исполнены в сумме 3052,67 тыс.  рублей или на                                  92,1%. В том числе: на решение общегосударственных вопросов 1642,5 тыс. рублей, осуществление первичного воинского учета 81,1 тыс. рублей, содержание автомобильных дорог 952,97 тыс.рублей, мероприятия по землеустройству и землепользованию 20,2 благоустройство  279,05 тыс. рублей, ремонт памятника погибшим воинам  29,0 тыс. рублей, выплаты муниципальных пенсий 47,85 тыс. рублей.
Благоустройство
 
Основной задачей является решение проблем благоустройства по улучшению санитарного состояния и эстетического вида поселения, озеленению и повышению комфортности проживания граждан. Проведена уборка территорий  , покос травы,    убрана территория кладбищ. 
Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются администрацией своими силами, а также с привлечением юридических лиц. В течение прошлого года продолжали реализовываться экологические мероприятия, в которых приняли участие  жители поселения. В ходе проведения экологических субботников очищены придорожные полосы, убраны придомовые территории и место массового отдыха.
Здравоохранение
  В настоящее время созданы все возможности для того, чтобы сделать прививки от COVID-19 всем желающим. Прививка - это возможность позаботиться о собственном здоровье и избежать тяжелых последствий болезни. 
Социальная защита населения
С 1  января 2021 года по настоящее время  действует   новое направление мер социальной поддержки малоимущих граждан – федеральный социальный контракт. Социальный контракт с  малоимущими  семьями заключается по направлениям: поиск работы, осуществление предпринимательской деятельности, ведение личного подсобного хозяйства, на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.  В этом направлении ведется активная работа
Дорожная деятельность
Ремонт дорог на территории поселения –одна  из  ключевых  задач.  Финансирование  средств осуществляется из дорожного фонда, поступления в который полностью зависят от оплаты транспортного налога  
Уважаемые жители Пенновского сельского поселения!
Администрация Пенновского сельского поселения всегда готова прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на вашу поддержку, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу.
Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
 
Приоритетные направления на 2024 год:
1.       Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
2. Продолжить работы по благоустройству, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.
4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.
5. Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.
6.  Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.
7. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни. 
 
Выражаю слова благодарности Администрации Троснянского района, депутатам  сельского поселения, которые активно участвует в решении важнейших вопросов поселения.
Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание и поддержку, которую вы оказываете Администрации в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!
Спасибо за внимание.



