На основании приказа Департамента образования Орловской области от 05.12.2016 г. № 1814 «О сроках и местах подачи заявлений на  сдачу государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, местах регистрации на сдачу  единого государственного экзамена в Орловской области в 2017 году» утверждены: 
1. Срок подачи заявлений на сдачу государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА), на сдачу  единого государственного экзамена  (далее – ЕГЭ) в Орловской области в 2017 году до 01 февраля 2017 года.
2. Места подачи заявлений на сдачу ГИА, места регистрации на сдачу ЕГЭ в Орловской области в 2017 году:
- для выпускников общеобразовательных организаций текущего года – в общеобразовательных организациях, в которых они осваивают образовательные программы среднего общего образования (общеобразовательные  средние школы Троснянского района);
- для выпускников прошлых лет – в органы местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, по месту жительства (отдел образования администрации Троснянского района Орловской области)
