
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ОТДЕЛ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ ТРОСНЯНСКОГО РАЙОНА
303450 Орловская обл., с.Тросна, ул. Ленина, д.4                                                 тел. 21-8-74
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В соответствии со ст. 39.18 Федерального закона от 25.10.2001 года № 136-ФЗ «Земельный кодекс Российской Федерации» администрация Троснянского района Орловской области в лице отдела по управлению муниципальным имуществом сообщает о возможности предоставлении в аренду земельных участков без проведения торгов:
- земельного участка из земель населенных пунктов, общей площадью 200 кв.м, с кадастровым номером 57:08:0050225:207, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Троснянское сельское поселение, с. Тросна, ул. Пионерская, вблизи дома №40, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 20 лет, обременений на земельный участок не зарегистрировано;
- земельного участка из земель населенных пунктов, общей площадью 1514 кв.м, с кадастровым номером 57:08:0810101:126, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Пенновское сельское поселение, с. Высокое, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 20 лет, вид ограничения (обременения): ст. 65 Водного кодекса Российской Федерации; Реестровый номер границы: 57:08-6.129; Вид зоны по документу: Водоохранная зона Михайловского водохранилища; Тип зоны: Водоохранная зона; Номер: б/н;
- земельного участка из земель населенных пунктов, общей площадью 194 кв.м, с кадастровым номером 57:08:0050217:168, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Троснянское сельское поселение, с. Тросна, ул. Октябрьская, вблизи дома №2, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 20 лет, обременений на земельный участок не зарегистрировано.
[bookmark: _GoBack]Заинтересованные в предоставлении земельного участка граждане  имеют право подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе (электронные заявки, подписанные электронной подписью, не принимаются), с предъявлением документа, подтверждающего личность заявителя/полномочия представителя физического лица в соответствии с законодательством РФ, (в случае если с заявлением обращается представитель заявителя), в отдел по управлению муниципальным имуществом в  течение 30  дней со дня опубликования настоящего объявления: с 10 часов 00 минут 29.12.2023 года до 10 часов 00 минут 29.01.2024 года, в рабочие дни с 9‑00 часов до 17-00 часов, кроме субботы, воскресенья  и  праздничных  дней,  перерыв с 13-00 часов до 14-00  часов по адресу: Орловская область, Троснянский район, с. Тросна, ул. Ленина, д.4, тел. 8(48666)2-18-74.
Осмотр земельных участков на местности претенденты производят самостоятельно.


Начальник отдела                                                                  М.Е. Сухоставец
