Прокуратурой Троснянского района по обращению инвалида проведена проверка соблюдения требований законодательства при обеспечении указанной категории лиц техническим средством реабилитации.
Установлено, что заявитель является инвалидом 2 группы (инвалид детства), которому индивидуальной программой реабилитации рекомендовано техническое средство реабилитации – аппарат на всю ногу.
Мужчина обратился в Отделение фонда пенсионного и социального страхования Орловской области в заявление на обеспечение его техническими средствами реабилитации, рекомендованными программой реабилитации.
[bookmark: _GoBack]Однако региональным отделением Фонда направление заявителю на снятие замеров для последующего изготовления и выдачи аппарата в установленный срок не выдано.
Факт несвоевременного предоставления технического средства реабилитации доставлял заявителю неудобства, нравственные и физические страдания, ограничивал его жизнедеятельность, создавал препятствия для социальной адаптации.
Указанные обстоятельства послужили основанием для обращения прокуратуры района в суд с исковым заявлением о признании бездействия регионального отделения Фонда незаконным, взыскании компенсации морального вреда.
Решением Кромского районного суда от 04.10.2023 исковые требования прокурора удовлетворены, с регионального отделения Фонда в пользу заявителя взыскана компенсация морального вреда в размере 10000 рублей.
Решение не вступило в законную силу.
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