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С 2020 года налогоплательщики - физические лица имеют право до срока уплаты, наряду с имущественными налогами, производить уплату НДФЛ в составе Единого налогового платежа
        С 1 января 2019 года законодатели  ввели в Налоговый кодекс Российской федерации (далее – НК РФ) новую статью 45.1, согласно которой физические лица могут оплачивать имущественные налоги единым платежом. Единым налоговым платежом физического лица признаются денежные средства, добровольно перечисляемые в бюджетную систему Российской Федерации на соответствующий счет Федерального казначейства налогоплательщиком - физическим лицом в счет исполнения обязанности по уплате транспортного налога, земельного налога и (или) налога на имущество физических лиц. А с 2020 года Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ  действие  этой нормы распространено дополнительно на возможность исполнения обязанности  по уплате и налога на доходы физических лиц (НДФЛ).

       Обязанность по уплате законно установленных налогов закреплена в Конституции Российской Федерации. Статья 45.1 НК РФ дает лишь возможность гражданам на добровольной основе производить авансовые платежи  по налогам до наступления срока уплаты. Это 15 июля  (для НДФЛ, исчисляемым  гражданином самостоятельно по декларации 3-НДФЛ) или 01 декабря года, следующего за налоговым периодом, за который имущественные налоги и  НДФЛ начислены в налоговом уведомлении.

       Также изменились сроки проведения зачета единого налогового платежа в счет предстоящих платежей. Так, в случае отсутствия недоимки и задолженности зачет будет производиться в счет предстоящих платежей в течение 10 дней:

- со дня направления налогоплательщику налогового уведомления, если единый налоговый платеж был уплачен ранее;

- со дня поступления единого налогового платежа в бюджетную систему РФ, если уплата соответствующего платежа была осуществлена после направления налогового уведомления.

      Нововведения, связанные с введением Единого налогового платежа, вызваны исключительно целью предоставить физическим лицам возможность равномерно планировать свои расходы по уплате налогов, которые они обязаны уплатить самостоятельно. 
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