«Жилье и городская среда» на ул. Пименова 23 в с.Тросна


В настоящее время благодаря реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» (ФСГС) национального проекта «Жильё и городская среда» благоустраивается территория многоквартирного жилого дома №23 ул. Пименова, с. Тросна Троснянского района Орловской области. Стоимость работ составляет 116,5 тыс. рублей. 

              Подрядчик ГУП ОО «Дорожная служба» рьяно приступил к работе. Не смотря на температуру выше 30 градусов им уже удалось выполнить земляные работы, уложить бордюры, отсыпать щебнем и песком пешеходные дорожки, дело осталось за асфальтом!
 
                «По вышеуказанному  объекту проведены конкурсные процедуры, определен подрядчик, заключен договор на выполнение работ подрядчиком ГУП ОО «Дорожная служба» г. Орел. Срок выполнения работ в рамках контракта по 30.08.2021. Таким образом, всего в рамках реализации национального проекта «Жильё и городская среда» в 2021 года планируется благоустроить 5 дворовых территории» - комментирует начальник отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Троснянского района Наталья Волкова.

