Новые возможности для творчества в Троснянской ДШИ
Троснянская детская школа искусств – одно из учреждений дополнительного образования в Орловской области, которые принимают активное участие в реализации национального проекта  «Культура» в 2021 году,  первой успешно завершила  исполнение соответствующего контракта. Это большое событие и ответственность. Освоено 3002,8 тыс. рублей, закуплено и доставлено все необходимое оборудование для полноценной работы школы. 

Это и музыкальные инструменты (пианино японской марки Kawai, три аккордеона немецких фирм Weltmeister и Honer, две классические гитары, балалайка, домра), и звуковое оборудование, два интерактивных комплекта, гончарный круг, хоровой станок, система галерейной подвески со встроенным освещением, столы, стулья, шкафы с открытыми и закрытыми витринами, экспозиционные стенды и витрины, напольные мольберты, подставки для картин, а также учебно-методические пособия. Все это станет хорошей базой для обучения юных талантов и даст новый импульс в развитии детской школы искусств.

Несомненно, что участие Троснянской детской школы искусств в национальном проекте «Культура»  еще более основательно укрепит материально-техническую базу школы, повысит качество и уровень художественного образования в детской школе искусств, поможет раскрыть творческий потенциал учащихся  и продемонстрировать их таланты - комментирует Директор МБУДО «Троснянская ДШИ»  Л.А. Машура.

