


Реализация инициатив Президента РФ в области спорта

С целью выполнения инициативы Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина по развитию массового спорта и пропаганды здорового образа жизни среди населения,  в Троснянском районе  по федеральной программе «Устойчивое развитие сельских территорий» с 2015 года построены четыре многофункциональные спортивные площадки с искусственным покрытием. В 2018 году планируется строительство еще одной универсальной площадки в с. Муравль.
По федеральной программе «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» отремонтированы спортивные залы в четырех общеобразовательных учреждениях района.
В настоящее время готовится проектно-сметная документация на проведение  ремонта физкультурно-оздоровительного комплекса «Юбилейный» в селе Тросна.
Хорошая база позволила Троснянскому району стать территорией проведения не только районных, но и областных спортивных соревнований, привлечь к занятиям в различных видах спорта большое количество населения района всех возрастных категорий.
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