Совместное заседание Антитеррористической комиссии Троснянского района и оперативной группы в муниципальном образовании Троснянский район
    Заседание состоялось 28 декабря 2021 года под руководством: Председателя АТК Троснянского района Насонова Александра Ивановича и руководителя оперативной группы МО «Троснянский район»  оперативной группы «Троснянский район», заместителя начальника ОМВД России по Троснянскому району Юдина Сергея Николаевича. 
   Члены антитеррористической комиссии и приглашенные на заседание  рассмотрели вопросы:

    - Профилактики угроз совершения террористических актов, обеспечении  антитеррористической защищенности объектов (территорий) и о готовности сил и средств ОГ в МО «Троснянский район» для проведения первоочередных мероприятий по пресечению возможных угроз террористического характера в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных Новому году и Рождеству Христову на территории Троснянского района Орловской области;

   - С целью своевременного реагирования на осложнение оперативной обстановки даны поручения руководителям объектов жизнеобеспечения района; 
    -   О результатах исполнения поручений Антитеррористической комиссии в Орловской области, поручений данных на совместных заседаниях Антитеррористической комиссии в Орловской области и Оперативного штаба в Орловской области  и поручений данных на совместных заседаниях Антитеррористической комиссии  Троснянского района Орловской области и ОГ МО «Троснянский район»;
         Руководитель оперативной группы  проинформировал участников заседания  о работе оперативной группы  муниципального образования «Троснянский район» во втором полугодии 2021 года. Утвердили: План работы,  расчет сил и средств оперативной группы муниципального образования «Троснянский район» и план тренировок оперативной группы в муниципальном образовании «Троснянский район» на 2022 год. 
         В ходе заседания обсудили и утвердили План работы Антитеррористической комиссии Троснянского района на 2022 год.
Глава район Насонов А.И. обратил внимание на важность рассматриваемых вопросов и ответственный подход к работе в данном направлении. 
