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Подать декларации на имущественный и социальный вычет можно и после 30 апреля

     30 апреля 2019 года заканчивается декларационная кампания, в ходе которой должны подать декларации граждане, получившие доход в 2018 году и тем самым исполнить свою обязанность. Однако следует иметь в виду, что на граждан, представляющих декларацию по форме 3-НДФЛ исключительно с целью получения социальных и имущественных налоговых вычетов, установленный срок подачи декларации – 30 апреля 2019 года – не распространяется. Такие декларации (например, в случае получения социального налогового вычета на сумму оплаты за обучение, расходов налогоплательщика, на оплату оказанных ему медицинских услуг, а также имущественного налогового вычета при покупке (строительстве) жилья), можно представить в любое время в течение всего года и после этой даты.

         Для заполнения декларации по форме № 3-НДФЛ рекомендуется использовать специальную программу, которую бесплатно можно скачать с сайта ФНС России www.nalog.ru из раздела «Программные средства «Декларация». 

        Самым же удобным способом является заполнение декларации и ее представление с использованием интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенного на сайте ФНС России. C использованием данного сервиса сформированную налоговую декларацию можно направить в налоговый орган по месту жительства, т.е. полностью исключить необходимость личного посещения налоговой инспекции.
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