           


           
Заводская благоустраивается
Эта улица, несомненно, в числе других является визитной карточкой райцентра.
Начинается она от площади Ленина. На Заводской расположены сквер, редакция, библиотека, центральный парк, детский сад. В прошлом году был пройден первый этап по благоустройству улицы в рамках федерального проекта «Создание комфортной городской среды». Тогда была произведена выпиловка аварийных деревьев сквера, засеян газон, проведено асфальтирование пешеходной дорожки. В этом году администрация Троснянского сельского поселения предложила продолжить благоустройство улицы. Эту идею поддержали и в районной администрации. В результате был объявлен конкурс, который выиграла курская фирма «Профстрой». Стоимость контракта составили 1,3 млн рублей.
Сегодня уже можно оценить масштабы проделанной работы. Вдоль восточной границы центрального парка пролегла асфальтированная дорожка, которая в целях безопасности приподнята над проезжей частью. Сделано это не случайно, ведь по этой дорожке ежедневно малыши вместе с мамами, дедушками и бабушками ежедневно ходят в детский сад «Родничок». Сама проезжая часть в этом месте расширена почти на целый метр, что даёт возможность без труда разъехаться автомобилям, которых по утрам, бывает, скапливается достаточно много. 
Кроме общественных, на улице Заводской проведено и благоустройство дворовых территорий домов №1, №2 и №3. Мы поинтересовались мнением у жительницы дома №3 Марины Почечуевой по поводу проведенных благоустроительных работ.
- Конечно, стало лучше, увеличилась асфальтированная часть двора, к подъезду ведёт широкая асфальтированная дорожка, - делится Марина Николаевна. – Спасибо власти о заботе. Но есть одно пожелание. Неплохо было хотя бы отсыпать щебёнкой дорогу, ведущую к контейнерной площадке. Весной и осенью мусоровозы утопают в грязи, набивают колею, что создаёт неудобства и водителям, и жителям, которые выносят мусор в контейнеры из соседних домов.
Асфальтированная дорога зашла и во двор дома №2. В планах строителей ещё установить лавочки и урны для сбора мусора.
Всего за два года облик улицы изменился. В маленьком скверике по вечерам на скамейках собираются бабушки, а рядом по пешеходной дорожке на самокатах и велосипедах катаются внуки – вот такая получается картинка современной жизни в центре нашего села по улице Заводской.

