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В новый год – без налоговых долгов!

           Приближается срок уплаты имущественных налогов (на имущество, транспортного и земельного) физических лиц за прошедший год. В текущем году заплатить  налоги за 2018 год необходимо в срок не позднее 2 декабря. 

          Не откладывайте уплату налогов на последний день! Напомним, что неуплата или несвоевременная уплата налогов влечет дополнительные расходы в виде начисленных пеней, а в случае принудительного взыскания налоговой задолженности через суд должнику приходится нести судебные издержки.

         Имущественные налоги физическими лицами уплачиваются на основании налоговых уведомлений, направленных заказным письмом по почте или размещенных в электронном виде в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» официального сайта ФНС России www.nalog.ru.

         Не получить налоговое уведомление собственники движимого и недвижимого имущества налогоплательщики могут в следующих случаях:

- наличия налоговой льготы, вычета или иных установленных законодательством оснований, которые полностью освобождают гражданина от уплаты налога; 

-если общая сумма налогов составляет менее 100 рублей (исключение - случаи направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность взыскания налоговой задолженности).

        В иных случаях неполучения налогового уведомления гражданину необходимо обратиться в инспекцию, либо направить информацию через сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и интернет-сервис «Обратиться в ФНС России».
        Входить в Новый год с долгами всегда считалось плохой приметой. Чтобы наступающий год был успешным в финансовом плане, надо встречать его без долгов.
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