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Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области просит разрешить разместить на официальном сайте районной администрации  информацию о проведении мероприятий по воспитанию молодежи.
  Подрастающее поколение должно быть законопослушными налогоплательщиками.

Уроки налоговой грамотности – это ставшая уже традиционной форма общения налоговиков и подрастающего поколения налогоплательщиков, конечной целью которого является воспитание экономически грамотных граждан с высоким чувством ответственности за свою страну. 

Сотрудники МРИ ФНС России  № 8 по Орловской области на постоянной основе встречаются с учащимися школ и профессиональных учебных заведений. 

Свой  профессиональный праздник - День работника налоговых органов - Налоговая служба отметила Общероссийским открытым уроком. Орловские налоговики, как и их коллеги по всей стране, провели со школьниками  и студентами познавательные занятия, направленные на расширение кругозора  будущих налогоплательщиков и совершенствование их представления о государстве, его функциях и  сущности налогов. Сотрудники налоговой инспекции  провели урок налоговой грамотности с шестиклассниками школы №1 п. Нарышкино, они рассказали об истории и современных реалиях налогообложения, необычных и курьезных налогах, существовавших в разные эпохи. Ребятам, разбившимся на команды, предложили пройти интересные задания: решить задачи и придумать слоган, агитирующий за добросовестное исполнение своих конституционных обязанностей и уплату налогов. Каждый этап урока был проиллюстрирован  социальными  роликами, подготовленными специалистами Налоговой службы. Надо отметить, что шестиклассники были очень активными, любознательными, задавали много вопросов, не по-детски серьезно размышляли на  тему: почему люди не хотят платить налоги и почему государство не любит тех, кто не желает платить налоги. Юные патриоты малой родины  даже пофантазировали над тем, какие бы виды налогов они ввели дополнительно в своем поселке и на какие цели были бы направлены средства.
Компетентное жюри оценивало выполнение конкурсных заданий, по итогам которых все участники были награждены памятными подарками.  

Вот так, играя, ребята обсудили очень важную тему. Думается теперь на вопрос о том, платить или не платить налоги, ответ их будет однозначен: платить. Наверняка они поговорят об этом и с родителями.
В завершении встречи налоговики попросили школьников выразить свое отношение к налогам при помощи разноцветных жетонов: оранжевый жетон - налоги нужно платить всегда; белый - нужно платить только справедливые с их точки зрения налоги, а от тех, которые не нравятся, можно уклониться; синий - налоги вообще не нужно платить. Приятно отметить, что оранжевых жетонов было больше всего.

Чухонцева Н.М..73-56-11 









