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 Информация о порядке предоставления льгот по имущественным налогам. 

Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области напоминает, что в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах налоговые  льготы по земельному и транспортному налогам, а также налогу на имущество физических лиц установлены Налоговым кодексом Российской федерации, Законами субъектов Российской федерации о транспортном налоге и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц.

В соответствии с действующим законодательством льготы могут быть предоставлены гражданам при обращении в налоговую инспекцию по месту регистрации объектов собственности и предоставлении документов подтверждающих право на льготу. При возникновении права на льготу в течение календарного года перерасчет налога производится с месяца, в котором возникло это право.

В случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы по уплате налогов перерасчет суммы налогов производится не более чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика.

В целях своевременного учета налоговых льгот и недопущения задолженности по налогам, лицам не заявившим до настоящего времени льготы, необходимо предоставить в налоговый орган  документы, подтверждающие право на льготу. 

Советник государственной гражданской службы

Российской Федерации  1 класса
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