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Наступил срок уплаты НДФЛ

За 6 месяцев 2015 г. в Межрайонной ИФНС России № 8 по Орловской области  задекларировали свои доходы более 2300 жителей администрируемых районов. Сумма налога на доходы физических лиц, подлежащая к доплате в бюджет из общего количества представленных деклараций, составила более 12 млн. рублей. Налогоплательщики, у которых на основании налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц исчислена сумма налога к уплате, обязаны уплатить ее не позднее 15 июля  текущего года. Кроме того, не позднее этой даты индивидуальные предприниматели и лица, занимающиеся частной практикой, обязаны уплатить половину годовой суммы авансовых платежей (за январь-июнь 2015 года). К гражданам, позабывшим задекларировать свои доходы вовремя, налоговым органом применяются штрафные санкции. А в случае неуплаты налога, начиная с 16 июля, за каждый день просрочки платежа начисляются пени. Бремя начисленных пени и штрафов будет тем меньше, чем раньше физическое лицо подаст декларацию и оплатит налог с полученного дохода. 
Напоминаем: законодательством не предусмотрено направление налоговыми органами уведомлений и квитанций на уплату НДФЛ, исчисленного по декларациям, представленным гражданами самостоятельно по итогам налогового периода. Необходимо отметить, что оплатить налог гражданин должен самостоятельно. Налоговый Кодекс не предусматривает уплату налогов за налогоплательщика третьими лицами, в том числе, близкими родственниками. В платежном документе на уплату налогов должны быть указаны реквизиты инспекции, КБК налога, а также фамилия, имя, отчество (при его наличии) налогоплательщика и адрес регистрации по месту жительства или по месту пребывания (при отсутствии места жительства), что позволяет точно определить, кто именно заплатил налог. К тому же, сформировать платежный документ и осуществить оплату в режиме онлайн можно на официальном сайте ФНС www.nalog.ru с помощью сервиса «Заплати налоги» в разделе «Уплата налогов физических лиц», а также в «Личном кабинете налогоплательщика для физического лица».
В случае, если налогоплательщик вовремя не уплачивает исчисленную сумму налога на доходы физических лиц в бюджет, налоговые органы начинают установленный налоговым законодательством процесс взыскания задолженности: начисляют пени, направляют требования о необходимости погашения задолженности, материалы передаются в судебные инстанции, затем материалы передаются для взыскания в службу судебных приставов.
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