Пожароопасный период!

Сход снежного покрова и установление теплой погоды ежегодно весной становятся причиной увеличения количества выездов пожарных подразделений в несколько раз. Основная причина такого роста – горение сухой травы. Ее сжигание представляет наибольшую опасность для жилых зданий, строений и построек. 
Весенне-летний пожароопасный период характеризуется ростом пожаров, связанных с выжиганием сухой растительности. Вызвать пожар могут любой брошенный в траву окурок, детские игры со спичками или даже намеренный поджог. Чаще всего горение травы никто не контролирует. Очаги пожаров, вызванные возгоранием сухой травы, опасны тем, что в сухую жаркую погоду огонь быстро распространяется и может добраться до жилых строений, а это представляет большую угрозу для жизни и здоровья людей, влечет огромный материальный ущерб. В условиях теплой и ветреной погоды пожары принимают большие размеры, для их тушения требуются усилия десятков людей, влекущие большие материальные затраты. Огонь не прощает легкомыслия и халатности.
Уважаемые жители Троснянского района, чтобы в Ваш дом не пришла беда, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в пожароопасный период:
Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.
- Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов.
- Не бросайте горящие спички и окурки.
- Не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду, не оставляйте их непотушенными.
Так же напоминаем, что с 1 января 2018 года вступили в силу изменения в Правила противопожарного режима в РФ, согласно которых правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана (пункт 171). Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах  (п. 2181).
	За нарушение требований пожарной безопасности при обращении с огнем предусмотрена как административная ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ, так и уголовная ответственность по ст.ст. 167, 168 и 261 УК РФ.
Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь затушить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затоптать пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).
Если пожар достаточно сильный, и вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее позвоните в пожарную охрану (телефоны 01, 101, 112) и сообщите об обнаруженном очаге возгорания и как туда добраться. 
Сотрудники Службы Спасения еще раз напоминают вам, что с огнем шутки плохи! Будьте бдительны и внимательны по отношению к себе, людям, которые живут рядом с вами и окружающей вас природе. Давайте вместе сбережем нашу природу, дома и близких!
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