Семинар-совещание по исполнению мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы.

18 марта 2022 года руководитель аппарата Антитеррористической комиссии в Орловской области Кабин Александр Михайлович провел семинар-совещание с представителями органов местного самоуправления муниципальных образований Орловской области, ответственных за исполнение мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы. Данное мероприятие проходило  в очном формате и дистанционно. Непосредственное участие в семенаре-совещании приняла секретарь антитеррористической комиссии Троснянского  района Кралина Людмила Александровна. На дистанционном формате совещания присутствовали, непосредственные исполнители мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы:
директор МБУ ТР ОО ППМС центр Троснянского района - Королева Надежда Ивановна;

главный специалист отдела образования отдела администрации  Троснянского района, ответственный секретарь КДН и ЗП при администрации Троснянского района – Костикова Елена Леонидовна;
и.о. директор БУК БУК "Библиотечно-информационно-досуговое объединение" Кулакова Светлана Викторовна;
социальный педагог БОУ ТР ОО «Троснянская СОШ»- Ханина Юлия Валерьевна;

педагог - психолог БОУ ТР ОО «Троснянская СОШ» - Петракова Владлена Игоревна;

специалист по работе с семьей БУ ОО «ЦСОН Троснянского района» - Кононова Марина Геннадьевна. 
В Троснянском районе большое внимание уделяется общепрофилактическим мероприятиям:  профилактике идеологии терроризма,  проведению мероприятий по патриотическому воспитанию молодежи, укреплению межрелигиозных и межнациональных отношений, пропаганде здорового образа жизни, спортивных соревнований, культурно-просветительской и образовательной работы.
Благодаря слаженной работы на муниципальном уровне и достигнутые успехи в сфере профилактики терроризма и экстремизма в 2021 году секретарь  антитеррористической комиссии  Кралина Людмила Александровна награждена Благодарственным письмом руководителя аппарата Антитеррористической комиссии в Орловской области.
На семинаре-совещании подробно рассмотрен Порядок реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы с учетом рекомендаций аппарата Национального антитеррористического комитета.
По окончании семинара-совещания сотрудники аппарата Антитеррористической комиссии в Орловской области ответили на имеющиеся вопросы секретарей антитеррористических комиссий муниципальных образований Орловской области по направлениям деятельности антитеррористических комиссий муниципальных образований.
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