РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ                                                                                                     ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ                                                                                         ТРОСНЯНСКИЙ РАЙОН                                                                                     АДМИНИСТРАЦИЯ МУРАВЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
25.03.2016 года

 «ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ Администрация Муравльского сельского поселения Троснянского района Орловской области сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, сроком на 15 лет:
     - общей площадью 54158 кв.м., с кадастровым номером 57:08:0040101:569, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Муравльское сельское поселение, юго-западнее п. Алмазовский;
   - общей площадью 180530 кв.м., с кадастровым номером 57:08:0040101:567, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Муравльское сельское поселение, северо-западнее с. Муравль;
          Заинтересованных в предоставлении указанных земельных участков крестьянские (фермерские) хозяйства имеют право подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в письменном виде в Администрацию Муравльского сельского поселения в течении 30 дней со дня опубликования настоящего объявления: с 25.03.2016 года до 25.04.2016 года, с 9-00 часов до 17-00 часов, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, перерыв с 13-00 часов до 14-00 часов по адресу: Орловская область, Троснянский район, с. Муравль, д.55б, тел. 8(48666)2-84-45.
   Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться по вышеуказанному адресу, на официальном сайте http://www.torgi.gov.ru, а также на официальном сайте Троснянского района Орловской области http://www.adm-trosna.ru в сети «Интернет».»

Глава администрации 
сельского поселения                                                              Е.Н. Ковалькова

















Исп. Ревякина Ю.С. 
Тел. 8(48666) 2-18-74
