 Заседание АТК Троснянского района

28 июня 2023 года   совместное заседание Антитеррористической комиссии Троснянского района  и оперативной группы муниципального образования «Троснянский район» прошло под руководством заместителя Председателя Антитеррористической комиссии Троснянского района Троснянского района, временно исполняющий обязанности начальника ОМВД России по Троснянскому району Полшведкина Алексея Алексеевича. В заседании приняли участие члены Антитеррористической комиссии  Троснянского района, сотрудники администрации Троснянского района, начальник ОНДПР по Троснянскому району Новиков Денис Валерьевич, председатель территориальной комиссии Троснянского района Шестопалова Наталья Викторовна. 
 Участники заседания обсудили подготовку и проведение предстоящих   культурно-массовых мероприятий посвященных Дню освобождения с. Тросна от немецко-фашистских захватчиков, мероприятий в преддверии  наступления нового 2023/2024 учебного года, а также в период подготовки и проведения единого дня голосования. 
          В ходе заседания главным обсуждаемым вопросом стала антитеррористическая защищенность мест массового посещения граждан, при проведении  мероприятий посвященных Дню освобождения с. Тросна от немецко-фашистских захватчиков,  образовательных учреждений, объектов (территорий), задействованных в проведении единого дня голосования, БУЗ ОО «Троснянская ЦРБ».
           О результатах исполнения поручений Национального антитеррористического комитета, Антитеррористической комиссии в Орловской области и Оперативного штаба в Орловской области, собственных решений Антитеррористической комиссии Троснянского района проинформировала секретарь антитеррористической комиссии Троснянского района Кралина Людмила Александровна.
            Начальник юридического отдела Тизанова Елена Николаевна дала разъяснения по постановлению Правительства Российской Федерации от 03.10.2022г № 1745 «О специальной мере в сфере экономики и внесения изменения в постановление Правительства РФ от 30.04.2020 г № 616» и постановлению Правительства Орловской области от 14 октября 2022 года № 619 «О реализации отдельных положений постановления Правительства Российской Федерации от 03 октября 2022года № 1745 «О специальной мере в сфере экономики и внесения изменения в постановление Правительства РФ от 30 апреля 2020 г. №616».
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