

28 февраля 2020 года Заседания антитеррористической комиссии

     Совместное заседание антитеррористической комиссии Троснянского района Орловской области и Муниципальной оперативной группы  «Троснянский район» состоялось 28 февраля 2020 года   под председательством  Председателя  Антитеррористической комиссии  Троснянского  района, главы Троснянского района Насонова Александра Ивановича, заместителя председателя  АТК Троснянского района, начальника отдела ОМВД России по Троснянскому району Коссова  Александра  Викторовича.                                                        
 Рассмотрели вопросы: 	
- анализ мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов (далее - Мониторинг), оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму и использование его результатов при организации деятельности по противодействию терроризму;
- о ходе реализации на территории Троснянского района Орловской области мероприятий  Комплексного плана противодействия  идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, в части касающейся адресной профилактической работы в отношении лиц категории особого внимания;
- начальник ОМВД России по Троснянскому району доложил об исполнении принятых решений оперативной группы в муниципальном образовании в 2019 год.
По всем вопросам приняты конкретные решения, назначены сроки и ответственные исполнители.



