
состоялось заседание антитеррористической комиссии

В соответствии с Комплексным планом противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы, утвержденного Президентом Российской Федерации, 03 сентября 2017 года в Российской Федерации отмечается особая дата – День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день призван символизировать объединение государства и общества в борьбе с общим врагом.
 
В сентябре 2017 года на территории Троснянского района запланировано проведение общественно-политических, культурных и спортивных мероприятий, приуроченные Дню солидарности в борьбе с терроризмом.
 
22 августа 2017 года в  администрации района состоялось заседание Антитеррористической комиссии в Троснянском районе, на котором рассмотрен вопрос: об организации проведения мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом.
 
Заслушали начальника  отдела образования о состоянии  антитеррористической защищенности объектов (территорий) образовательной сферы и принимаемых мерах по предупреждению террористических угроз в отношении них в преддверии  нового учебного 2017/2018 года . 

