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1. Вопрос: Каким образом производится установлении надбавки к пенсии за работу в сельском хозяйстве на территории новых республик, ранее находившихся в составе Украины?
Отвечает прокурор Троснянского района старший советник юстиции Конюхова Е.Н.:
С 01.03.2023 вступил в силу Федеральный закон от 17.02.2023 № 17-ФЗ, регулирующий вопросы пенсионного обеспечения граждан РФ, проживавших в период с 11 мая 2014 года по 29 сентября 2022 года на территориях Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики.
Согласно ч. 1 и ч. 3 ст. 2 вышеуказанного Федерального закона граждане Российской Федерации вправе обратиться за установлением, пересмотром в соответствии с законодательством Российской Федерации пенсий и (или) иных выплат, устанавливаемых к пенсии, при этом такие пенсии и (или) выплаты устанавливаются, пересматриваются с 1 марта 2023 года.
Постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории Донецкой Народной Республики или Луганской Народной Республики в период с 11 мая 2014 года по 29 сентября 2022 года, выехавшего в эти периоды за пределы указанных территорий в Российскую Федерацию, подтверждается отметкой в паспорте гражданина Российской Федерации о регистрации по месту жительства на соответствующей территории.
Таким образом лицу, претендующему на получение надбавки к страховой пенсии по старости за работу в сельском хозяйстве необходимо обратиться в территориальный орган федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел для получения отметки в паспорте гражданина РФ о регистрации по месту жительства на соответствующей территории. После получения отметки в паспорте гражданина РФ о регистрации по месту жительства на соответствующей территории лицо вправе обратиться в органы социального фонда РФ с заявлением о назначении надбавки к пенсии за работу в сельском хозяйстве.
2. Вопрос: Возможно ли освобождение от имеющейся задолженности за полив земельного участка при отсутствии индивидуального прибора учета?
Отвечает прокурор Троснянского района старший советник юстиции Конюхова Е.Н.:
Пунктом 49 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» предусмотрено, что если домовладение не оборудовано индивидуальным прибором учета соответствующего вида коммунального ресурса, то потребитель оплачивает коммунальную услугу, предоставленную ему при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек. При этом законодательно не закреплено положение освобождающее лицо от уплаты задолженности за потребленные коммунальные услуги при отсутствии индивидуального прибора учета.
3. Может ли работодатель отказать в предоставлении дополнительных выходных для ухода за ребенком-инвалидом?
Отвечает прокурор Троснянского района старший советник юстиции Конюхова Е.Н.:
С 01.09.2023 вступил в силу Федеральный закон от 05.12.2022 № 491-ФЗ «О внесении изменения в статью 262 Трудового кодекса Российской Федерации» согласно которого один из родителей, опекун или попечитель может раз в год брать подряд до 24 оплачиваемых дней. Отдых не должен выходить за пределы общего числа дополнительных выходных, которые сотрудник не использовал для ухода за детьми-инвалидами в данном календарном году. То есть, работник может не брать каждый месяц по 4 дополнительных выходных, а копить их, чтобы взять больше за один раз.
Таким образом, отказ работодателя в предоставлении дополнительных выходных для ухода за ребенком-инвалидом будет являться незаконным. Такой отказ может быть обжалован в порядке, предусмотренном главой 60 Трудового кодекса РФ.
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