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Оплатить имущественные налоги можно единым платежом
        С 1 января 2019 года физические лица могут оплачивать имущественные налоги единым платежом. Единый налоговый платеж – это денежные средства, которые физические лица перечисляют в бюджет на добровольной основе. Оплата налога производится на счет Федерального казначейства в счет уплаты следующих налогов:
1.Транспортный налог
2.Земельный налог
3.Налог на имущество физических лиц
        То есть, с начала 2019 года физические лица могут уплачивать налоги единой суммой, которая вносится досрочно на счет Федерального казначейства. Эти средства в будущем пойдут в зачет по срокам уплаты налогов (1 декабря 2019года) или в счет задолженности по налогам. 
         Зачет платежа налоговые органы будут проводить самостоятельно при наступлении срока уплаты имущественных налогов. В первую очередь суммы будут зачтены в счет погашения недоимок и (или) задолженностей по соответствующим пеням и процентам по налогам при наличии таковых. О принятом решении о зачете налогоплательщик будет проинформирован. Также все данные будут отражаться в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». 
     Налогоплательщик имеет право на возврат единого налогового платежа, по которому не было решения о зачете. Для этого нужно подать соответствующее заявление.
        Уплатить единый платеж может не только сам налогоплательщик, но и иное лицо за него. Однако требовать возврата денежных средств - может только сам налогоплательщик.
        Использование единого налогового платежа значительно сократит время, затрачиваемое на оформление платёжных документов, а также минимизирует ошибки граждан при заполнении нескольких платежек.
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