26 декабря 2022 года прошло заседание Координационного совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений при Губернаторе Орловской области

26 декабря 2022 года проведено заседание Координационного совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений при Губернаторе Орловской области, на котором в том числе рассматривались вопросы о проводимой профилактической работе религиозных организаций среди верующих в сфере противодействия терроризму и экстремизму.

«2022 год без преувеличения стал судьбоносным для будущего нашей страны, для будущего всего мира, − отметил Андрей Клычков, открывая совещание. − Россия, начав специальную военную операцию, вступила в противостояние с коллективным западом, и в этом противостоянии определяется модель будущего мироустройства, модель отношений между государствами и народами. В этом контексте тема межнациональных отношений также приобретает крайне актуальное звучание. Сегодня в рамках специальной военной операции против нацизма, за Россию, за мир и безопасное будущее плечом к плечу героически сражаются представители самых разных народов нашей страны», − подчеркнул глава региона.

Отметим, что в настоящее время на территории Орловской области проживают представители более, чем 17 национальностей, из которых большинство (96%) – русские. Среди других национальностей наиболее многочисленны украинцы, азербайджанцы, армяне, белорусы, курды, татары, цыгане, чеченцы.

В границах 129 сельских и городских поселений расположено 249 мест компактного проживания национальных меньшинств, включающих в себя представителей 34 этносов и народов.

Ситуация в сфере межнациональных отношений в настоящее время в Орловской области стабильна.
Также Андрей Клычков напомнил, что 9 ноября Президентом Российской Федерации подписан Указ № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Среди таких ценностей, наравне с патриотизмом, гражданственностью, служением Отечеству, высокими нравственными идеалами, крепкой семьей, созидательным трудом, коллективизмом, преемственностью поколений названо и единство народов России.

Тема участия религиозных организаций в деятельности, направленной на сохранение традиционных ценностей, противодействие деструктивным религиозным течениям была поднята в рамках выступлений митрополита Орловского и Болховского Тихона, а также имама-мухтасиба Орловской области Холида Расулова и заведующей кафедрой теологии, религиоведения и культурных аспектов нацбезопасности  ОГУ им. И.С. Тургенева Татьяны Человенко.

О мероприятиях по укреплению межнациональных отношений,  профилактике национального экстремизма и формированию культуры межнационального общения в сфере образования доложил руководитель областного Департамента образования Алексей Карлов.

