Прокуратурой Троснянского района проведена проверка исполнения требований законодательства о безопасности дорожного движения в части содержания автомобильных дорог, расположенных на территории района.
По результатам проверки установлено, что участок автомобильной дороги местного значения по ул. Советская, с. Тросна, Троснянского района, Орловской области от дома № 15 «а» до дома № 64 не соответствует ГОСТ Р 52398-2005 и СНиП 2.05.02-85.
По фактам допущенных нарушений прокуратурой района 17.03.2023 в Кромской районный суд в интересах неопределенного круга лиц предъявлено исковое заявление с требованием обязать администрацию Троснянского района произвести ремонт дорожного покрытия на участке по ул. Советская, с. Тросна, Троснянского района, Орловской области от дома № 15 «а» до дома № 64, привести его в соответствие с требования ГОСТ.
Решением Кромского районного суда от 16.05.2023 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
Решение суда не вступило в законную силу.
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Прокурор района                                                                               Е.Н. Конюхова


