                29 сентября 2021 года заседание АТК Троснянского района 
  В соответствии с планом работа Антитеррористической комиссии Троснянского района 29 сентября 2021 года состоялось очередное совместное заседание антитеррористической комиссии  Троснянского района и оперативной группы «Троснянский район». Заседание прошло под руководством Председателя антитеррористической комиссии, Главы Троснянского района Александра Ивановича Насонова и руководителя оперативной группы в муниципальном образовании «Троснянский район».
Обсудили вопросы: -обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности на потенциальных объектах террористических посягательств, при проведении мероприятий посвященных Дню освобождения Троснянского района от немецко-фашистских захватчиков, мероприятий в преддверии наступления нового 2021/2022 учебного года, в период подготовки и проведения единого дня голосования;
- большое внимание уделено вопросу о повышении защищенности образовательных организаций района от угроз криминального и террористического характера;

- о проведении профилактических мероприятий в среде мигрантов, в том числе выходцев из Центрально-Азиатского региона; 

-о результатах исполнения поручений. 
На заседании заслушаны начальники отделов образования, культуры администрации Троснянского района, начальник ОМВД России по Троснянскому району, секретарь антитеррористической комиссии Троснянского района и  выработаны решения по полноценному и качественному обеспечению безопасности, антитеррористической защищенности объектов (территорий) образовательных организаций  Троснянского района и иных объектов с массовым пребыванием граждан.
По всем вопросам приняты конкретные решения, назначены сроки и ответственные за исполнение должностные лица.

