Пожароопасный период!
Сход снежного покрова и установление теплой погоды ежегодно весной становятся причиной увеличения количества выездов пожарных подразделений в несколько раз. Основная причина такого роста – горение сухой травы. Ее сжигание представляет наибольшую опасность для жилых зданий, строений и построек. 

Весенне-летний пожароопасный период характеризуется ростом пожаров, связанных с выжиганием сухой растительности. Вызвать пожар могут любой брошенный в траву окурок, детские игры со спичками или даже намеренный поджог. Чаще всего горение травы никто не контролирует. Очаги пожаров, вызванные возгоранием сухой травы, опасны тем, что в сухую жаркую погоду огонь быстро распространяется и может добраться до жилых строений, а это представляет большую угрозу для жизни и здоровья людей, влечет огромный материальный ущерб. В условиях теплой и ветреной погоды пожары принимают большие размеры, для их тушения требуются усилия десятков людей, влекущие большие материальные затраты. Огонь не прощает легкомыслия и халатности.
Так в 2021 году на территории Троснянского района зарегистрировано 40 случаев горения сухой травяной растительности, к ликвидации которых привлекались пожарные подразделения, а также 2 техногенных пожара, в результате бесконтрольного пала сухой травы. Ряд возгораний сухой травы, произошел по причине несоблюдения требований пожарной безопасности, при разведении костров и сжигании мусора.
Уважаемые жители и гости Троснянского района, чтобы в Ваш дом не пришла беда, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в пожароопасный период:

- не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву;
- не бросайте горящие спички и не потушенные окурки;
- не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду, не оставляйте их без присмотра и непотушенными;
- во избежание перехода огня на территории домовладений, а также с одного строения на другое, производите своевременную очистку как территории домовладения, так и придомовой территории, от сухой травы и мусора.
Так же напоминаем, что согласно Правил противопожарного режима в Российской Федерации (утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации») (далее – Правил):

- Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы. 
- Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах.
- Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях населенных пунктов.

- Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, оборудования и тары, строительства (размещения) зданий и сооружений, в том числе временных, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары.

- На землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления городских и сельских поселений, муниципальных и городских округов, внутригородских районов.

- Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях населенных пунктов могут проводиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных в порядке согласно приложению N 4 Правил.

За нарушение требований пожарной безопасности при обращении с огнем предусмотрена как административная ответственность по ст. 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, так и уголовная ответственность.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь затушить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затоптать пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).

Если пожар достаточно сильный, и вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее позвонить в пожарную охрану (телефоны 01, 101, 112) и сообщить об обнаруженном очаге возгорания, и как туда добраться. 
Сотрудники Службы Спасения еще раз напоминают вам, что с огнем шутки плохи! Будьте бдительны и внимательны по отношению к себе, людям, которые живут рядом с вами и окружающей вас природе. 
Давайте вместе сбережем нашу природу, дома и близких!
Д. Ишмулов, начальник ОНДПР
по Троснянскому району

