Информация о проведении процедуры
ознакомления с правоустанавливающими документами на предоставляемые земельные участки для ведения садоводства, огородничества или для ведения личного подсобного хозяйства
на территории Малахово-Слободского сельского поселения
Троснянского района Орловской области


 Администрация Троснянского района Орловской области извещает о проведении процедуры ознакомления с правоустанавливающими документами на предоставляемые земельные участки для ведения садоводства, огородничества или для ведения личного подсобного хозяйства на территории Малахово-Слободского сельского поселения Троснянского района Орловской области, которая состоится 20 августа 2024 года в 11 часов 00 минут в здании администрации Троснянского района (Орловская область, Троснянский район, с. Тросна, ул. Ленина, д. 4).
К участию в процедуре ознакомления с правоустанавливающими документами на предоставляемые земельные участки приглашаются граждане (семьи), состоящие на учете по бесплатному предоставлению земельных участков для ведения садоводства, огородничества или для ведения личного подсобного хозяйства на территории Малахово-Слободского сельского поселения Троснянского района Орловской области с номерами учетной записи 1, 2, 3.
Регистрация участников начнется с 10 часов 50 минут. При себе иметь документ, удостоверяющий личность или доверенность (иной документ, удостоверяющий его статус и полномочия), в случае если участвовать будет представитель.
[bookmark: _GoBack]Информация о предоставляемых земельных участках доступна для ознакомления по адресу: Орловская область, Троснянский район, с. Тросна, ул. Ленина, д. 4, (с 9-00 часов до 17-00 часов, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, перерыв с 13-00 часов до 14-00 часов), а также на официальном сайте администрации Троснянского района Орловской области (http://www.adm-trosna.ru) в сети «Интернет».



