
ПРОТОКОЛ
публичных  слушаний в с. Рождественское, с. Пенно –  Удельное,                    д. Бырдинка,  п. Вечерняя Заря   на тему: « Об утверждении проекта разработки правил землепользования и застройки Пенновского сельского поселения Троснянского района  Орловской области»

		                  от 13.11.2012 г

	Присутствовали:

-   Глазкова Т.И – глава сельского поселения;
-  Зубкова В.П. – ведущий специалист администрации сельского поселения  ;                                                       
-   Мартьянов А.В – главный специалист – архитектор отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Троснянского района;
- Кондрашкова А.Д. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Троснянского района ( по согласованию);
- Губина А.А. – начальник отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации Троснянского района ( по соглас ованию) ;

Повестка дня:
1. Рассмотрение проекта  разработки правил землепользования и застройки  с.  Рождественское, с. Пенно – Удельное, д. Бырдинка,  п. Вечерняя Заря Троснянского района Орловской области                                                                                                                         
2. Принятие решения по указанному проекту.
      
Выступали: Глазкова Т.И. -  ведущий публичных слушаний- ознакомила присутствующих с проектом  разработки правил землепользования и застройки   с. Пенно - Удельное, с.  Рождественское, д. Бырдинка,                         п.  Вечерняя Заря  на территории Пенновского сельского поселения Троснянского района Орловской области.

Решили:
 
Одобрить рассматриваемый проект  разработки правил землепользования и застройки   с. Рождественское, с. Пенно –  Удельное, д. Бырдинка,                       п.  Вечерняя Заря Троснянского района Орловской области.


Председатель публичных слушаний	             Т.И.Глазкова

Секретарь публичных слушаний	     В.П.Зубкова
