Основные показатели развития малого и среднего бизнеса 
в Троснянском районе Орловской области за 2014 год
          В Троснянском районе, по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Орловской области, количество субъектов малого и среднего предпринимательства (с учетом микропредприятий), составляет 36 единиц, из них: 3 – средние, 33 – малые. Также на 01.01.2015 года зарегистрировано 112 индивидуальных предпринимателей.
         Средняя численность работников списочного состава (без внешних совместителей) на малых и средних предприятиях, по оценке,  составляет 434 человек и составляет 24 % от средней численности работников списочного состава (без совместителей) по полному кругу предприятий и организаций. 
           Посевная площадь у субъектов малого предпринимательства, занятых в сельскохозяйственном производстве (без КФХ), в 2014 году  составила 4993 га. Получено продукции 13781,2 т  зерновых и зернобобовых культур без кукурузы. Урожайность в 2014 году возросла на 10,6 ц/га к 2013 году и составила 28,8ц/га. Стоимость основных фондов у данной категории предприятий в 2014 году увеличилась на 26,9 млн.рублей,  составив 40,7 млн.рублей. По итогам 2014 года выручка составила 86,2 млн.рублей, увеличившись к 2013 году в 2,8 раза, чистая прибыль – 6,26 млн.рублей.
       За 2014 года объем налоговых поступлений в консолидированный бюджет Троснянского района Орловской области от субъектов малого предпринимательства, уплачиваемых по единому налогу на вмененный доход, единому сельскохозяйственному налогу, патентной системе налогообложения составил 1,649 млн рублей, что на 11,12 % выше значения 2013 года. 

