
26 марта 2021 года Заседание АТК Троснянского района 
В соответствии с планом работы  26 марта 2021 года состоялось очередное совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативной группы «Троснянский район», в режиме видео-, аудиосвязи. 
На заседании были рассмотрены вопросы: 
-обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности на потенциальных объектах террористических посягательств, при проведении майских праздничных и торжественных мероприятий, религиозных праздников Пасхи - 2 мая, Дня Победы - 9 мая, последних звонков и выпускных балов в образовательных организациях, организация детского летнего каникулярного отдыха;
-организации работы со служебной информацией ограниченного распространения, содержащейся в паспортах безопасности и иных документах объектов (территорий), в том числе служебной информации ограниченного распространения о принимаемых мерах по их антитеррористической защищенности, актуализации собственниками паспортов безопасности объектов (территорий) в установленные сроки; 
-подведены итоги исполнения решений антитеррористической комиссии Троснянского района, АТК в Орловской области, Национального антитеррористического комитета;
-о ходе реализации мероприятий Комплексного плана  противодействия  идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, в части касающейся эффективности исполнения мероприятий  Комплексного плана противодействия  идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы на территории Троснянского района;
-о результатах исполнения поручений. 
На заседании заслушаны представители отдела образования, культуры, ОМВД России по Троснянскому району, антитеррористической комиссии Троснянского района.
По всем вопросам приняты конкретные решения, назначены сроки и ответственные за исполнение должностные лица.

