


[bookmark: отчет]         Контрольно-ревизионной комиссией  Троснянского района  завершено контрольное мероприятие  в отделе образования администрации Троснянского района « Внешняя проверка годовой  бюджетной отчетности  за 2013 год»
 По результатам контрольного мероприятия установлено:
                    Отдел образования администрации Троснянского района является главным распорядителем бюджетных средств 17 учреждений образования.
[bookmark: _Toc370289467]              Бюджетная отчетность составляется главным распорядителем – отделом образования  администрации Троснянского района согласно инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ (в ред. Приказов Минфина России от 29.12.2011 N 191н, от 26.10.2012 N 138н) , утвержденной приказом Министерства Финансов РФ от 28 декабря 2010 года № 191. 
         В ходе проверки полноты представленной отчетности было установлено , что  в финансовый отдел не были представлены отчеты ф.0503125 «Справка по консолидируемым расчетам»  ф.0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета»  и ф. 0503184 «Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета»
     В нарушение  письма Министерства финансов РФ от 5 апреля 2013 года № 02-06-07/11164 бухгалтерские записи по отражению в учете учреждения и органа, выполняющего функции и полномочия учредителя, операций по предоставлению субсидии на выполнение государственного (муниципального задания), субсидии на иные цели в отделе образования не ведутся.
Учет плановых назначений у главного распорядителя-отдела образования не ведется. 
[bookmark: _Toc334785601][bookmark: _Toc334789305][bookmark: _Toc370292569]Бухгалтерская отчетность представлена в отдел образования администрации образовательными учреждениями для составления им сводной бухгалтерской отчетности и представления ее финансовому органу соответствующего бюджета с нарушением     Приказа МФ РФ от 25 марта 2011 г. N 33н (в ред. Приказа Минфина России от 26.10.2012 N 139н).
В финансовый отдел администрации Троснянского района в составе бухгалтерской отчетности не были представлены :
Справка по консолидируемым расчетам учреждения (ф. 0503725);
     Отчет о принятых учреждением обязательствах (ф. 0503738);
Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года (ф. 0503710);
Пояснительная записка (ф.0503760) с  приложениями.
 При проверке степени полноты представленной учреждениями образования бюджетной отчетности было установлено:
БДОУ ТР ОО Ломовецкий детский сад «Вишенка»  представлено 6 форм из 22 необходимых.
БДОУ ТР ОО Пенновский детский сад «Солнышко» представлено 13 форм из 22-х,
БДОУ ТР ОО Никольский детский сад «Теремок» представлено 6 форм из 22-х,
БДОУ ТР ОО Чермошонский детский сад «Улыбка» представлено13 форм из 22-х,
БДОУ ТР ОО Муравльский детский сад «Сказка»представлено 6 форм из 22-х,
БДОУ ТР ОО Троснянский детский сад  «Родничок» представлено 11  форм из 22-х,
БОУ ТР ОО «Сомовская основная общеобразовательная школа» представлено 6 форм из 22-х, 
БОУ ТР ОО «Троснянская средняя общеобразовательная школа» представлено 13 форм из 22-х, 
БОУ ТР ОО «Жерновецкая средняя общеобразовательная школа» представлено 
БОУ ТР ОО «Ломовецкая средняя общеобразовательная школа», представлено 14 форм из 22-х,
БОУ ТР ОО Октябрьская средняя общеобразовательная школа» представлено 14 форм из 22-х,
БОУ ТР ОО «Муравльская средняя общеобразовательная школа», представлено 6 форм из 22-х,
БОУ ТР ОО «Старо-Турьянская средняя общеобразовательная школа», представлено 7 форм из 22-х,
БОУ ТР ОО « Никольская средняя общеобразовательная школа», представлено 7 форм из 22-х,
БОУ ТР ОО «Воронецкая средняя общеобразовательная школа» представлено 13 форм из 22-х,
БОУ ТР ОО ЦДОДД «Багира», представлено 7 форм из 22-х.
БОУ ТР ОО Троснянский ЦППМСС представлено 7 форм из 22-х.
         В течение 2013 года все образовательные учреждения получили субсидии на иные цели, в частности на выплату ежемесячной денежной компенсации на приобретение книгоиздательской продукции и периодических изданий педагогическим работникам образовательных учреждений. При проверке отчетности было установлено, что ф.503766 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках субсидий на иные цели и бюджетных инвестиций» представлены только -  Воронецкая СОШ, Октябрьская СОШ , Ломовецкая СОШ , Троснянская СОШ , Пенновский детский сад «Солнышко», Чермошонский детский сад «Улыбка», Троснянский детский сад «Родничок». 
         Недостоверно составлена  ф.0503721 «Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения»  всеми бюджетными учреждениями , кроме  БОУ ТР ОО « Октябрьская СОШ» , Ломовецкая СОШ ,   Чермошонский детский сад «Улыбка», Троснянский детский сад «Родничок». 
  Форма 503710 «Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года составлена неверно всеми бюджетными учреждениями , кроме  Октябрьская СОШ , Ломовецкая СОШ ,  Чермошонский детский сад «Улыбка», Троснянский детский сад «Родничок». 
 В  форме 0503768 отсутствуют значения  по стр.070 «Вложения в основные средства». Не представлен раздел 2 «Недвижимое и особо ценное имущество учреждения», отсутствует раздел 3 данной формы «Движение материальных ценностей на забалансовых счетах»  по всем бюджетным учреждениям , кроме   , БОУ ТР ОО «Ломовецкая СОШ» ,  БДОУ ТР ОО «Чермошонский детский сад «Улыбка», БДОУ ТР ОО « Троснянский детский сад «Родничок». 
   В ф.0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения»  БДОУ ТР ОО «Муравльский детский сад «Сказка» , БДОУ ТР ОО «Пенновский детский сад «Солнышко», БДОУ ТР ОО «Ломовецкий  детский сад «Вишенка»,  БОУ ТР ОО «Троснянская средняя общеобразовательная школа» отсутствуют данные по счету  220530 «Расчеты по доходам от оказания платных работ, услуг», где фактически должно быть отражено  начисление родительской платы и не отражена задолженность по родительской плате. 
               Согласно таблицам ф.0503766 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках субсидий на иные цели и бюджетных инвестиции»   получены субсидии  на увеличение стоимости основных средств  Воронецкой школой 20 тыс. рублей,  Троснянской школой - 50,3 тыс. рублей,  Никольской средней школой 51,68 тыс. рублей,  Муравльской средней школой 15 тыс. рублей,  Старо-Турьянской средней школой 37 тыс. рублей,  Жерновецкой средней школой- 31,3 тысячи рублей,  Сомовской основной школой - 10 тыс. рублей,  Ломовецкой средней школой -11,75 тыс. рублей, В тоже время в ф.0503721 «Отчет о финансовых результатах деятельности  учреждений»  по строке 321 – числовые значения  отсутствуют. 
        В бюджетных учреждениях образования учет денежных средств по забалансовому счету 17 не ведется за  исключением Ломовецкой СОШ и Октябрьской СОШ . 
       Земельные участки, используемые учреждениями на праве постоянного (бессрочного) пользования (в том числе расположенные под объектами недвижимости),  не учитываются на забалансовом счете 01  за исключением Октябрьской средней школы.
                  В ходе проверки была сделана сверка данных по главной книге учреждений образования и  с данными годовой бюджетной отчетности.   
  Для сверки данных годовой бюджетной отчетности с фактическими показателями Контрольно-ревизионной комиссии не предоставили Главную книгу за 2013 год    ДОУ ТР ОО «Муравльская средняя общеобразовательная школа» (директор Спасибина С.Н., гл. бухгалтер Климова С.И.) и БДОУ ТР ОО «Муравльский детский сад «Вишенка» (заведующая Курина Т.И.,  гл. бухгалтер Климова С.И.).     

                  Отчет об обязательствах, принятых учреждением (ф. 0503738), должен быть составлен до заключительных операций по закрытию счетов при завершении финансового года, проведенных 31 декабря отчетного финансового года, и до переноса показателей по санкционированию расходов, сформированных в отчетном финансовом году, на соответствующие счета аналитического учета счета 0 500 00 000 "Санкционирование расходов" (п. 47 Инструкции N 33н). Отчет об обязательствах, принятых учреждением  составлен не был.  Согласно письму  Министерства финансов  РФ № 02-06-07/3798  от 18 сентября 2012 года в бухгалтерском учете учреждений на счете 421006 (221006) учитывается показатель расчетов с учредителем в объеме прав по распоряжению особо ценным имуществом в стоимостной оценке, равной балансовой стоимости ОЦИ. Согласно положениям статьи 120 Гражданского кодекса РФ к особо ценному имуществу относится недвижимое имущество и особо ценное движимое имущество. По представленному сводному балансу остаток  по счету 410120  составил 26736262,73 рублей, а по  балансам учреждений образования 26741506,77 рублей. Остаток на 1 января 2014 года по счету 30200000 «Расчеты по принятым обязательствам»  согласно балансам, представленным образовательными учреждениями, составил 2181244,24 рублей, однако в сводном балансе  значение аналогичной строки  равно 2141704,94 рублей. Допущена ошибка в сводном балансе по строке «расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование». В сводном балансе остатка нет, в балансе БОУ ТР ОО «Ломовецкая средняя общеобразовательная школа» остаток составил -708 рублей.  На такую же сумму разница по строке «расчеты по страховым взносам на медицинское и пенсионное страхование».
В балансе ППМСС Центра по стр.516 «расчеты по страховым взносам на медицинское и пенсионное страхование» стоит сумма равная 38384,95 рублей. В сводном балансе отдела образования в расчет взята сумма 34306,95 рублей, что на 4078 рублей меньше. Допущена ошибка в отражении задолженности в пенсионный фонд. При заполнении ф.0503769 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности» не была указана сумма задолженности в пенсионный фонд в сумме 633376 рублей 01копеек.
    По итогам контрольного мероприятия направлен отчет начальнику отдела образования администрации района

Председатель Контрольно-ревизионной комиссии               Г.П.Лапочкина



