                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ТРОСНЯНСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ МУРАВЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

1 мая 2015 года                                                                                                      № 26
 
  О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Муравльского сельского поселения

  В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21.12.94 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Распоряжением правительства Орловской области от 30.04.2015 № 117-р, Распоряжения Комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Троснянского района от 30.04.2015 № 11, в связи с повышением пожарной опасности в весенний и летний периоды, учитывая прогнозируемое резкое увеличение среднесуточных температур на большей части территорий, а также в целях принятия незамедлительных мер по выполнению превентивных мероприятий, направленных на обеспечение соблюдения требований правил пожарной безопасности в лесах, населенных пунктах, на землях сельхозпредприятий участившихся случаев возгорания мусора и сухой растительности и последствий от них, в целях предотвращения природных пожаров и минимизации потерь от них в пожароопасный период 2015 года администрация Муравльского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Осуществить дополнительные меры по обеспечению пожарной безопасности:
- провести дополнительные противопожарные инструктажи с населением, в первую очередь с гражданами без определённого места жительства и занятий, престарелыми, инвалидами, безработными и многодетными семьями, а также рейды по домам одиноких пожилых людей, малоимущих семей, отключенных от электро-, газоснабжения, в случае необходимости оказать помощь в ремонте электропроводки, печей;
- провести работу по дополнительному выявлению мест проживания граждан, злоупотребляющих алкогольными напитками, ведущих антиобщественный образ жизни, с целью постановки их на учет и организации проведения профилактической работы;
- обеспечить функционирование источников наружного противопожарного водоснабжения, создание резерва приспособленной техники в случае необходимости подвоза воды к месту пожара;
- спланировать мероприятия по очистке территорий населенных пунктов от сгораемого мусора, усохшей травяной растительности и опашке пожароопасных участков;
- издать нормативно-правовой акт о запрете сжигания усохшей травяной растительности.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                                 Е. Н. Ковалькова
