Информация об участии органа местного самоуправления в целевых и иных программах, а так же  о мероприятиях, проводимых органом местного самоуправления.
   Основные направления деятельности администрации сельского поселения строились в соответствии с Уставом Пенновского сельского поселения.
  Администрацией Пенновского сельского поселения 22.07.2013 года № 34  была утверждена   муниципальная программа « Противодействие  экстремизму и профилактика терроризма на территории Пенновского сельского поселения Троснянского района на 2013 – 2015 годы».         Администрацией сельского поселения в общедоступных местах была размещена информация, направленная на разъяснение недопустимости проявлений национальной, расовой, религиозной неприязни, недопустимости насильственных и иных действий, с учащимися образовательного учреждения, расположенного на территории сельского поселения,  трудовыми коллективами предприятий проведены беседы на тему профилактики экстремизма и терроризма на территории сельского поселения. 
Очищены все выходы из подъездов многоэтажных домов, расположенных на территории сельского поселения. Заперты подвальные и чердачные помещения.  Работа ведется в соответствии с планом.
Администрация Пенновского сельского поселения принимала активное участие  в    праздновании  Дня Победы  в Великой Отечественной войне 9 мая 2013 г.  Был организован митинг для ветеранов ВОВ, концерт, возложение венков к братским могилам павших воинов.
Традиционно проводятся праздничные мероприятия, посвященные встрече Нового года, Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню защиты детей, Дню матери, Дню молодежи, Дню пожилого человека, Масленице.
Организована работа библиотечного обслуживания. В библиотеках регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам.
 Администрацией Пенновского сельского поселения было принято Постановление от 23.09. 2013 г № 38 «  О мерах по  обеспечению реализации мероприятий по поддержанию населенных пунктов в надлежащем санитарном состоянии»
В    2013 году на благоустройство  было запланировано:
  - ремонт и содержание  дорог -  5  тыс. рублей
     в т.ч. зимняя очистка -   105   тыс. рублей;
  - ремонт братских могил  и мест захоронений, памятников  – 5   тыс. рублей;
-прочие расходы – 133,6  тыс. рублей
Работа по благоустройству поселения в деятельности администрации занимает важное место. За отчётный период произведены следующие виды работ:
- с апреля и до конца осени проводились   субботники по благоустройству территории, в которых принимают участие   организации и предприятия. Были ликвидированы стихийные свалки     по ул. п. Рождественский.   
 - проводится выкашивание территорий поселения;  
- отремонтирован колодец д. Чичирино       
- отремонтирован  колодец с. Пенно - Бырдино
  На основании Постановления администрации Пенновского сельского поселения от 01.02.2013 г № 10 ,   с 05.04.2013 г по 05.06.2013 г   проведены общероссийские Дни защиты от экологической опасности.
  Большое внимание уделялось организации отдыха населения:   
- обустройство зоны отдыха « Высокий берег» в с. Высокое
Администрацией Пенновского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден проект Бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 – 2016 годов.
- в текущем году в сельском поселении предусмотрены расходы на реализацию   программы по профилактике терроризма и экстремизма .
 На условиях софинансирования ведутся работы по разработке генерального плана сельского поселения    и Правил землепользования и застройки, применительно  к населённым пунктам, входящим в его состав.
Проведена  работа  по выявлению невостребованных земельных долей.
 В текущем году стоят следующие задачи:
 - продолжение работ по комплексному благоустройству территорий поселения,
   - обустройство зоны отдыха « Высокий берег»  в с. Высокое
-  благоустройство территории многоэтажных жилых домов
